Szamelmélet, Algebra (= =7

D) Els6foku egyenletek, egyenlétlenségek, egyenletrendszerek

Els6foku egyenlettel megoldhato szoveges feladatok - 9. évfolyam

1. Egy kétjegyli szam szamjegyeinek az 0sszege 12. Ha a szamjegyeit felcseréljiik, 18-cal
nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

2. Egy haromjegyli szam els6 és harmadik szdmjegyének az Gsszege 8, a méasodik szamjegye
2. Ha felcseré¢ljiik az elsd és a harmadik szdmjegyeket €s az igy kapott szambol kivonjuk
az eredeti szamot, 594-et kapunk. Melyik az eredeti szdm?

3. Egy haromjegyli szam szamjegyei egymast kozvetleniil kdvetd természetes szamok. Ha
forditott sorrendben irjuk a szamjegyeket, akkor az igy képzett haromjegyli szam, és az
eredeti szdm Osszege 1332. Melyik ez a szdm?

4. A 350 km/h atlagsebességgel repiild teherszallitdo gép induldsa utdn 2 oraval,egy, 600 km/h
atlagsebességgel repiild személyszallito gépet is elinditottak ugyanabba az iranybasHany
6ra mulva éri utol a személyszallité gép a teherszallito gépet?

5. Valaki elindult az A tanyardl a B faluba 3 km/h sebességgel. Két oraimulvasaz A tanyarol
ugyanazon az uton elindult a B faluba egy masik gyalogos 4,5 kmi/hvsebességgel. Az A
tanyatol mekkora tavolsagra, és mennyi id6 mulva fogja utoléfni aumasik gyalogos az
elsot?

6. Egy hajo két végallomasa kozti utat 4 ora 40 perc alatttetteumeg oda-vissza. A sebessége a
folyon lefelé menet 16 km/h volt, a folyon felfelé pedigd 2 km/h. Milyen messze van
egymastol a két végallomas?

7. Egy folyon felfelé haladva 8 km/h-val kisebbfegy hajé sebessége, mint lefelé haladva. A
két kikotd kozott felfele 15 oraig, lefele LOOraigstart az ut. Hany kilométert tesz meg ez a
haj6 felfelé és lefel¢ dranként? Milyeéndtavel van egymastol a két kikoto?

8. Egy viztarold 2 csovon at tolthetd meg, mégpedig egyediil az elsd csé 4 oOra alatt, egyediil
a masodik csd 3 Ora alatt tolthetfiéumeg. Egy harmadik csévon keresztiil a viztarold 1 ora
alatt tiriil ki. Mennyi 1d6 alatt\irihki a tarold, ha mindharom cs6 egyszerre van nyitva?

9. Két munkas egylitt 6 hapalatf' végez el egy munkat. Ha az elsd egyediil 10 nap alatt
végezné el a munkdt, dkker mennyi ideig tartana ez a masiknak egyediil?

10. Mennyi 26%-os kénsayatkell hozzakeverni 40 kg 68%-o0s kénsavhoz, hogy 32%-0s

11. 50%-o0s és 70%-0s toménységli sooldatunk van. Hany litert kell ezekbdl 6sszednteniink,
hogy*45 liter 62%-os toménységii séoldat legyen?
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